

习近平同法国总统马克龙举行会谈

两国元首一致同意推动紧密持久的中法全面战略伙伴关系行稳致远

新华社北京1月9日电(记者白洁 许可 王卓伦)国家主席习近平9日在人民大会堂同法国总统马克龙举行会谈。两国元首一致同意,秉承友好传统,推动紧密持久的中法全面战略伙伴关系行稳致远。

习近平指出,马克龙总统是2018年第一位访华的外国元首,也是中共十九大后第一位到访中国的第一位欧洲国家元首。中法关系具有独特历史和丰富内涵。近年来,中法关系持续高水平发展,更加成熟稳定和富有活力。两国关系正处在新起点上。中方愿同法方增进交往,深化互信和合作,为中法全面战略伙伴关系发展注入新动力。

习近平强调,推动新时期中法关系更好更快发展,双方要开展密切、深入的沟通交流。要发挥好元首外交对双边关系的政治引领作用,支持两国政府、立法机构、政党、军队等各部门、各层级加强往来,并充分发挥两国间各类对话机制的统筹协调作用。要切实照顾彼此核心利益和重大关切,妥善处理分歧,确保中法关系始终沿着正确道路稳步发展。双方要大力深化核能、航空航天等传统领域战略合作;不断培育新的合作增长点,加快推动农业食品、医疗卫生、城市可持续发展、绿色制造、金融等新兴领域合作;继续推动“中国制造2025”同法国“未来工业”计划全方位对接,加强创新合作,在数字经济、人工智能、先进制造业等领域更好实现优势互补,共同发展。要抓住“一带一路”倡议提供的新机遇,在“一带一路”框架内开展务实合作,共同促进亚欧大陆繁荣。要调动更多力量积极参与中法合作,推动地方合

作不断做实做深。要扎实推进人文交流,推进各领域长效合作和机制建设,以北京2022年冬季奥运会和巴黎2024年夏季奥运会为契机,深化两国体育合作,加强旅游、青年等领域交往合作。

习近平指出,中法都是联合国安理会常任理事国和有重要国际影响力的大国,应该共同履行好两国肩负的特殊责任,全方位加强国际合作。双方要共同坚持和维护多边主义,加强在联合国和二十国集团等多边框架下合作,携手建设相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系。要坚持共商共建共享的全球治理观,推动全球治理改革,建设开放型世界经济,反对一切形式的保护主义,推动经济全球化朝更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展。要坚持通过对话和平解决争端,积极推动解决国际和地区热点问题,合作应对气候变化、恐怖主义、网络安全等全球性挑战,维护世界和平稳定,携手构建人类命运共同体。

马克龙表示,很高兴2018年首次出访来到中国,并成为中共十九大后首位访华的欧盟国家元首,这充分体现着法中关系对双方的重要性。法中关系意义重大。我们两国作为联合国安理会常任理事国,对国际集体安全负有重要责任。双方在多边事务中理念相通,保持着密切沟通协调,在应对气候变化、推动全球化稳定发展等重大问题上开展了良好合作。法方重视在“一带一路”框架下增进两国合作,认为这极具战略意义。希望通过此访,双方建立起高层和各领域更密切的沟通对话,强化两国经济联系和航空航天、核能等重要领域合作,增进教育和文化交流,共同

谱写法中合作新篇章。当前,欧盟正面临新的发展,法国愿积极推动欧中合作关系不断向前发展。

习近平指出,中方坚定支持欧洲一体化,愿继续同欧方加强战略对接,深化互利合作,携手推进中欧和平、增长、改革、文明四大伙伴关系建设,推动中欧全面战略伙伴关系实现新的更大发展。中方欢迎欧方积极参与“一带一路”建设。

会谈后,两国元首共同会见了出席中法企业家委员会首次会议的企业家代表并分别致辞。习近平在致辞中指出,中国经济仍然是全球经济增长的主要动力源和稳定器。中国将继续贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,坚持对外开放的基本国策,坚持高质量发展,发展更高层次的开放经济。中方愿同法方和欧方一道,秉持相互理解、合作共赢理念,坚持双向开放大方向,要携手完善以开放为导向、以合作为动力、以共享为目标的全球经济治理体系。

两国元首还共同出席了台山核电站欧洲先进压水堆全球首堆工程命名揭牌仪式,见证了法国成立中法企业家委员会谅解备忘录以及国家公园体制建设、核能、空间技术、人才交流、环保、金融、卫生、航空、农业、养老、文化、教育、商业等领域双边合作文件的签署。

签字仪式后两国元首还共同会见了中外记者。

会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为马克龙举行欢迎仪式。习近平主席夫人彭丽媛,中共中央政治局委员、国务委员杨洁篪,全国人大常委会副委员长陈竺,全国政协副主席林文漪等参加。

(上接一版)

管理提质

让城市和谐有序

三分建设,七分管理。硬件设施建设越是加档提速,对城市管理的要求越高。

成功创建国家卫生城市、淘汰落后产能、堵截污水直排、全面取缔粘土砖厂、开展城市管理综合执法体制改革……这一年,城市管理的方方面面,都在变革与整治中变得更加规范、高效。城市管理向法制化、市场化、精细化和社会化迈进。

2017年,《邵阳市城市公园广场管理条例》出台,城市管理综合执法体制改革完成城管、住建、民政等领域的职能整合,改革经验获得国家住建部表彰;先后在城区主要路段推行“门前三包”管理;集中开展禁烟限炮整治和城区扬尘专项治理,如期完成中央、省级环境保护督察问题整改;“河长”制管理初显成效。

管理提标直指民生所向。2017年,国省交办的222件信访件办结221件,共关闭企业360家,责令整改235家,淘汰落后产能项目16个,对有污染的10家企业转产退出,对湘中制药等6家发展前景好的企业“退城进园”。全面淘汰市区所有10蒸吨以下燃煤锅炉,全面禁止主城区燃放烟花爆竹。新增新能源公交车472辆,累计淘汰黄标车11825辆,逐步推动机动车尾气污染物检测。完成枫江溪、邵水(市区段)、红旗河3条黑臭水体治理。完成梅子井、珑湖排污口污水截留处理,结束了中心城区水源保护

地污水直排历史。完成龙须塘区域环境综合整治3个重金属污染源治理。粘土砖厂全部关闭,禁养区内养殖场全部退出。

环境焕新

让百姓更有获得感

人们居住在城市,是为了生活更美好。过去一年,城区百姓带着成功创建国家卫生城市的喜悦,投身到创建全国文明城市的热潮中。文明之风带来城乡环境巨变。

这一年,城区共栽种绿化树木三万棵,通过社区和园区绿化增量、公园绿化提质、主次干道绿化补缺,全面提升城市绿化品质,改善城市环境。完成了资江两岸水资源地保护工程绿化,面积达20万平方米。市区建成区绿化覆盖率、人均公园绿地等园林绿化指标全部超过全国文明城市标准,顺利通过省级园林城市复查。

这一年,我市在全省参与城市文明程度指数测评的五个市州中排名第一。下花桥镇入选全国特色小镇,堡面前乡大羊村入选全国改善农村人居环境示范村,黄桥镇、滩头镇、坪上镇、五峰铺镇被评为全省美丽乡村示范镇,山门镇、长铺子苗族侗族乡田心村、李熙桥镇陈家村、山界回族乡老屋村、双牌镇浪石村被评为省级历史文化名镇名村。建成省级美丽乡村28个,新建美好社区212个。

这一年,城乡共同发展,共同繁荣。全市完成21515户农村危房改造,着力推进重点镇、特色镇、示范镇和美丽乡村、传统村落建设。启动18个重点镇污水处理设施建设,完成970个村农村生活垃圾治理。



1月9日11时24分,我国在太原卫星发射中心用长征二号丁运载火箭,将高景一号03、04星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,中国航天2018年首次发射任务取得圆满成功。这是长征系列运载火箭的第261次飞行。 新华社发

中国航天发射二〇一八年迎来『开门红』
高景一号03、04星成功发射

绥宁县农林水泥有限公司关于召开股东会的通知

绥宁县农林水泥有限公司各位股东:
经本公司法人代表孔祥毅提议,于2017年2月10日上午十时在湖南省城步苗族自治县儒林镇三和宾馆508房间召开本公司全体股东会议。会议内容为:①研究本公司重大经营事项。②研究与湖南长隆置业有限公司的合作事项。会议重要,请全体股东按时参加。如股东因事不能按时参加的,可委托他人参加,受托人需持委托股东的书面授权并注明授权范围的委托书参会,如股东本人未参加,也未委托代理人参加的,视同放弃本次会议表决权。特此通知。
绥宁县农林水泥有限公司
2018年1月9日

通告

雷战军同志,公司已于2个月前,当面通知你来上班,你至今未来公司,限你1月15日之前来公司上班,如不来者,公司作自动离职处理。
邵阳市湘中玻璃科技有限公司
2018年1月9日

关于核实娄底骏和集团邵阳地区债务的公告

娄底骏和集团因故于2014年在邵阳区域发生债务风波,为化解债务纠纷,现娄底骏和集团欲对邵阳区域的债务数目进行核实,请各债权人持本人身份证、原始借款凭据、银行流水账于即日起至本月16日止,找娄底骏和集团邵阳债权委员会负责人周永求登记核实(电话号码:18774500707),逾期不登记及缺少有效资料的不列入本次债务偿还计划。
娄底骏和集团邵阳债权委员会
2018年1月9日

新时代新党媒

邵阳报业传媒集团出版

扫码下载

习近平同志在十九大报告中指出,要高度重视传播手段的建设和创新,提高新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力。

“云邵阳”是中共邵阳市委贯彻落实十九大精神,加强阵地建设和管理的重要平台。

“云邵阳”是邵阳报业传媒集团出版的集新闻报道、政务服务、生活资讯为一体的综合平台型移动客户端,以最快的速度、最优的作品传播富饶美丽幸福新邵阳。

欢迎下载“云邵阳”,使用“云邵阳” 欢迎各单位入驻“云邵阳”

联系人:李秀霞 15897398677